



ГРАД ЗАЈЕЧАР



ПРИВРЕДНА
КОМОРА
СРБИЈЕ

Регионална привредна комора
Зајечарског и Борског управног округа

Број: 85-2/39
Зајечар, 28.07.2017.



6. МЕЂУНАРОДНИ САЈАМ „ЗДРАВО–ДОМАЋЕ–ПРИРОДНО“
3. САЈАМ ФИНАНСИРАЊА
2. САЈАМ ТУРИЗМА

Зајечар, 29. и 30. септембар 2017. године

Град Зајечар и Привредна комора Србије - РПК Зајечарског и Борског управног округа Вас, са великим задовољством, позивају да учествујете на **6. МЕЂУНАРОДНОМ САЈМУ „ЗДРАВО–ДОМАЋЕ–ПРИРОДНО“, 3. САЈМУ ФИНАНСИРАЊА и 2. САЈМУ ТУРИЗМА.**

Сајам „Здраво–домаће–природно“, 3. Сајам финансирања и 2. Сајам туризма ће бити организовани на платоу Града Зајечара.

Сајам „ЗДРАВО–ДОМАЋЕ–ПРИРОДНО“ се одржава се са циљем промоције традиционалних, домаћих производа и права је прилика за ширење тржишта природних производа, повећање производње и пласмана, али и за размену знања и искустава.

Сајам финансирања је прилика да се на једном месту окупе представници банака и осигуравајућих кућа из региона и шире и представе своје понуде привредницима и грађанима. Један од најважнијих циљева сајма туризма је представљање туристичких потенцијала, природних ресурса, културног богатства и туристичких дестинација са разноврсним садржајима за одмор, забаву, здравствени опоравак, спорт, рекреацију.

Учесницима и посетиоцима биће припремљен пратећи програм кроз едукативне семинаре, презентације као и дегустације производа.

Излагачима је обезбеђен **БЕСПЛАТАН излагачки простор**, а за све посетиоце сајма улаз је бесплатан.

Котизација у хуманитарне сврхе за децу без родитељског старања износи **500 динара**.

Најављено је учешће већег броја излагача из Србије, земаља у окружењу и ЕУ. У прилогу Вам достављамо пријавни лист за учешће на сајму.

Попуњену пријаву потребно је да пошаљете најкасније **до 11. септембра 2017. године** на мејл адресу: sajam.zdp@pks.rs

За све додатне информације контакт особе:
Дијана Дијановић, 019/ 421 412, 064/ 815 7 311,
Иван Стојковић, 019/ 420 910, 065/ 44 39 100

С поштовањем,



Градоначелник
Бошко Ничић



Директор
Дејан Тошић